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=
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AdHAa nporpammda AA3 MCNOAHUTEAR PEAAKTOP:

HAYAAO
[TOKA HaLAoCh (5555) MAM Hawaoch (3333)
ECAM HALLAOCH (5359)
10O 3ameHuTb (55595, 3)
MHAYE 3ameHuts (3333, 5)
KOHEL ECAWN
KOHEL, NOKA
KOHEL,

Kakas cTpoKa NMoAy4YUTCa B PE3YAbLTATE NPUMEHEHUA NPUBEAEHHOM
BbiLLIE MPOrpammbl K CTpOKE, COCTOALLIEN U3 147 MAYLLIMX NOAPAA

LMcop 3¢
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[lepeHecém AATOPUTM U3 3AAAHKME B KOA HA Python,
Nnpe>xae CO3AAB CTPOYKY, COCTOALLLYIO U3 14/ Tpoek:

5 = "3'*147%
while '553553" 1n 85 or "3333' 1n s:
1 'S5555"' An s:
S EsEreniliaceN o 555 SRt 1)
else:
st sheeplace(t 383 1 80t 5 i)
print (s)

[lony4yaem oTteeT: 555.
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AQHA nporpamma AA1 MCNOAHUTEAR PEACKTOP:

[ITOKA HawaAoch (999) MAM HaALuAocCh (888)
SAMEHUTDL (555, 8)

3AMEHUTb (888, 55)

KOHELL TOKA

MN3BECTHO, YTO HAOYAABHAA CTPOKA CcOCTOMUT BoAaee Yyem M3 100 umdpp 5
N HE COAEPXUT APYTUX CUMBOAOB. B XxoAae paloThl aAropmUtma
MOAYYUAQCH CTPOKA, HE COAEPXALLLAA UMdop 8. YKaKMTE
MUHUMOAABHYIO BO3MOXHYIO AAMHY BXOAHOM CTPOKM.

<"
v
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byAem reHepmpoBATh CTPOYKY, COCTOALLLYIO M3 N (rae n > 100)
umdop 5. U HOMAEM MUHUMAABHOE 3HAYEHUE N, NPU KOTOPOM B
pe3yAbTATE PADOTHI AATOPUTMA MOAYHYMUTCH CTPOKA, HE
COAEPXALLLAY BOCBMEPOK:

for n i1n range (101, 1000) :
50— O tE
while '555' in 3 or '888'" in 3:
S = s.replace('5535", '8"', 1)
S 5 _TFeplaee (" Bad Y 2 ehht Tl
1 E '8 nok 10 5t
print (n)
break

[loayyaem otsert: 107.




H EM3 No MHPOPMATHIKE
=

C EBrEHVEM AH0OBCOM

Kakoe KOAMYECTBO BAPMUAHTOB CTPOKU MOXHO MOAYYUTH B
pe3yAbTaTe pabOThl NPUBEAEHHOIO HUXKE AATOPUTMA, ECAU
MCIMOAb30OBATHL YeThIpEe 1, TP 3 1 ABE 2 HA BXOAE?

HAYAAO

[1OKA Hawaoch (133) MAU Hawwaock (221) MAW Haluaoch (23)
ECAW HaAwuaock (133)

1O 3ameHunTtb (133, 1)

ECAU Hawaoch (221)

TO 3ameHunTtb (221, 31)

ECAW HawAaocCh (23)

TO 3ameHuTs (23, 21)

KOHELL INMOKA

KOHEL],
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Hy>KHO pacCMOTpETbh PA3AUYHBbIE BAPUAHTbI BXOAHOM CTPOKM,
COCTOALLLEN M3 4 e AMHULL, 3 TPOEK 1 2 ABOEK. AAA DTOTO MOXHO
BOCIIOAb30OBATLCA MOAYAEM itertools M nepebparts Bce
nepecrtaHoOBKU 3TOTro HaAbopa umMdp ¢ NoOMOLLLBIO permutations:

from i1tertools import permutations

=5 — ['riipinls) for 5 in\
permutdbrens i YL =40 3V 30 DRG]

Hac unHTtepecyetr KOAMYECTBO PA3AMYHBIX PE3YALTATOB PADOTHI
COATOPUTMA, MOTOMY BYAEM COXPAHATb MX BO MHOXECTBO.
N MOAYYMM PE3YALTAT PADOTHI AATOPUTMA AAA KAXKAOM U3
MOAYYMBLLIMXCA B CMMCKE SS CTPOK ->
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B pe3yAbTATE MMEEM CAEAYIOLLIMIMA KOA:

from itertools import permutations

oo S Sioin il Eprag dink

permutations ('1'*4+'3"*34+'2V%2) ]
d = set ()
ftaor 5 10 855:¢

while Ml A3l vam e gy o3l Sn siar T2as oy e
s = s.replace('133', '1', 1)
5 = s replace ("221 0 YA )
Si= s orteplagec (0 3 St e 1)
d.add (s)
print (len(d))

[ oAYyHdEM OTBET.




